H145-185.024 J{
F—=HZwoayr DY a— N LH—T«
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

20188S/S
ZOERIZLVIVE 3K TT (3—1)
OERR R—L(EER) —vhe5gEH)
£ (21)7.5E(186g)
Freld
—L (EIE#R) —vhM100(100gEE)
£ (421)1.9E(1868)
QMM RS>/ (EE15mm)--3{E
OEAEt I\IFATITIE[CAE4S-65
YA X  WE97.5cm. BEX43cm. hELH32cm
- XUV RFEHEFRF 21 B28.582H'10cm
QFEHT ARFTAEDT.BLOUNEIBEH TRIFETT .
[BHEB. #h] EBIC—RMEIED B TR»# B . BEIFIERREH —~ XU P iR
#H T HIFIEFIRH CIRPET I ST T V/IFEOTEN(A-A)E LT ET
<WVWELICLET . BEEEMDORLTZE XUV RIFEICUET, [FIRIT)FIS

FHAY /N BROHT EHNSBEZERWVN. H—F—RH CTIRHFET . AEIIL CICRIY VIL—T%={ED,
ERIITICRY >V ZDIFET, [$5<D] R Tl BE. i SEHERL. X
UV X RH CTIRHET
128)
« 15.5(33H) —— 16.5(34H) —+— 15.5(33H) —» « 14.5(30[) (1785-
[ﬁft"ﬂ:&)
{ 12BE)KR
. 18 !
1R 7.5
A=21-26 [ 2 1'23},)'-& (228)
311 R 195 475 &1 3T
3(6E)H BEmE (568 (508 211
| 215/
©) PURFE ) 2-2-2 (" 155
% ( %) AN B 1-7-1 (44E)
Im2BICTREB (15é5i) (RUTRIFH)
®E5E 16 faBtE
46E%
(R T (488) (R T
—— 475(1008)6® — — 235(49B)f3 —
TEREICOWVT IR TR ED % 15<b
() 45(1008) = 45cm(1008) (HRIFERERAFTDET) ~ AUV R4S E
38(608) = 38cm (B0ER) o6  BBEDLS
4B ,RELS
1@@) S
- 178%5
15.5(338) (145) 14.5(308) -

2
FLEL
RYVI—T%
xurRisE 66 o @ER
RN
U &
BIMLC 2 >
H—5—1@H)

\
RE LS
XEMIFEEXTHCHRD 1.5(5E)

JIPTF Nkttt
7616-8585 SEHARKEL. FH2EHO3 TEL(075)463-5151 (1)



4 o _
[ =1 ]=8 #15<b 024 3-2
—56
(N =HteE1E A N 55
~
(A|=rLeE1E ~
50
[O]=n13B < N
< ~
A BN 45
XEBEEDB2ARSECT1BHRBTD
~
~
10
A< ~
A ~
A ~ 5
A ~
——— -...-.e‘l
—16
1
—46
XNO| [O[K XO] |0 pNIe) O] ~NO[ [O[K @) 23 OlX N[O JO[K N[O JO[K pN[) 23 45
~O PN [@) ~O PN[@) ~ ) ~O ~]O PN [
~O] [O[K ~0 ~ OlX 0 ~O[ O] OlX< ~O] _[O]K ~O[ _[OlX ~O[ [O[KX ~ OlX<
~ ~ - _ 40
X[O] [0 X[O] TO ~10 oK< O] [O[x @) A OlX X[O[ [0[x XO[ [0[x pN[e) A< 50
pN[e) pNIe) pNIe) pNfe) N O pN[e) pNIe) pNIe)
O] [0« ~[O ~ olx ) ~O[ [0[x olX X[O] [0l X[O[ 0]« X0 [0[x ~ olX
OlX< A< @) OlX< OlX< OlX< OlX< OlX< OlX< 15
X0 [O[x X0 10 ~O olX O [0[x @) < OlX XO[ [0[K ~O[ [0[K pN[6) A
EN[o) IN[e) IN[e) IN[e) x o) pN[e) IN[e} IN[e) 0 é*ﬁ
~[Ol [0l ~O PN 0X 0 X010 oIz Ol (Ol O] [0 EN[CI RO PN oIz %*’i
ol A< @) Ol ol [O) B ol OlK OlX 1%&
~O] _[O]lK ~O] O ~0 OlX< ~O[ [O[KX @) A< OlX< ~O[ [O[KX ~O[ [O[X pN[e) A 5 )&
iy oy P Py By ey Py ey By P py ——T= —= —= iy oy B sy — —== iy Py P s By o By ey ey g By ey P Py ey ey P Py ey Py gy ey ey B py ey (R
< 1(¢fELB)
100 95 90 85 80 75 70 35 30 25 20 15 10 1
e o < fRELESD s o o < fRELESD
-6 #B0ERSHLIEIDRARIE - o —56
Ale = 5 AiEtiE P 55
A ® o XNO XN
® ® ® ® ® @ P ENIGIEN
—50 50
olX O[O0 ~O A olX N[Ol [0[x ENICIEN
OlK OlK A OlK OlK PN
A A XNO] [0]K Ol 10 N 45 LK OlX XNO] |O]K X0l [OIX[ N[ 145
< ~0 ~0 >~
E*ﬁ OlX& pNIcl e O ZYEEN
40
OlX olX ~
N A XN O OlK Ol 10 ENICIEEEN
< pN[e) ~O XNO[ X~ 35
AN A OlX X0 O ~NO A ENICINEN
OlX olX [CIZIBN
30
O N A pN[e) OlK @) @) pNfe) OlK PN
A pN[e) pNfe) pNIe) pNIe) N
<O ~ A olX O[O ~O A< X[O] [0 ~ 25
AlOIK OlK OlK OlK N
olX ) ~ A< N[O [0[x [eJlli[e) X0 [0O]x ~[O ~
~[O PN [ PN[@) PN[@) ~O ~ 20
Ol |0 ~ A O] ~O[ |0 ~O A XNO| [OlK pN[e) ~
A< oK OlX olX oK [CIZIEN 15
A OlX @) ~ A ~NO[ [O[K Ol 10 XNO| JO[K N[O JO[K ~
< ~[O PN [ N[ N[ ~O ~ 0
A [O[XK Ol |0 ~ A olX ~O[ 0 ~O A< X0 [0« X[O[ [0« ~
OlK OlX [O2S [OI] OlX OlXK PN
A [O]K [O) S @) ~ A ~O[ [0l ol O XO] [O]K XO[ O]k NO[ [O[K[N 5
BN pN[e) pN[6) pN[6) pN[6) O O
[O13 Ol [0k o[ O ~ A [O13 ~[O[ [0 ~O A N[O [O]K XNO[ [O]X O[O e oo oo |
—16
Ol OlA OlX [OIES [N OlX [OJS [O)2S Ol 15
X0 Olk X0 Olk OlK O N A O (O3 O O pNie) OlK pN[e) OlK EN[e) OlK O OlK
~[O ~ ~[O O PN[@) PN[@) ~O O PN [ 10
XNO (OIS Ol |0lK @) O N A OlX XN O @) XNO A XNO| [O|K 2O OlK pN[e) @) N[O OlX
O|X< olX oK OlX OlX< O|X< O|X< OlX< OlX<
NO| O|K ENICIINICIES [N @) PN A pNIe) OlX Ol 10 pN[e) [OIES pN[e) OlA pN[e) OlA pNIe) OlX 5
iy iy P Py By ey Py ey ey Py Py ey g gy py ——T= —= —1= iy By P Py ey Py Py e ——T= iy By P Py By oy Py Py By ey gy e Py Py ey gy By ey ey gy ey gy ey gy (G
< 1({EbB)
79 75 70 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10 5 1
JI9TFhikztStt



.l.l._|_.t
K RN~ FHIBERIITOH)
2ceecof/ecsecosef/ecseesseesf/eoesqsqee EZRFTNSKEDKAELYD
\ U \ U \ U <5
—[=[=[=1=\ \=[==1=1=1=1=\ \= === ===\ \==[=]=[=]=
\ \ \ \
—=1=1=1=1 F=l=1=1=1=1=1 F=l=1==1=1=1=1 EFl=l=l=lal=]—
— i — — ] / — — ] / I <~ 1EWVE)
~38 118 38 118 38 .
Ry DIHIE = = < RULD
(ERITZCTDH) =
/<>\20
- RIVI—TDIEDT — .
® A 15
— 5 < x aaIte<b
© ¢ < ~ 0
RELESHDEICRZ2ETEL. A bN
MY UR—=ILRAFTvF = =
(BR130E)ZLET, .
A -
A e o o000 o < |
—44
A
<
40
A
<
A 35
3
3
30
3
3
A 25
3
<
20
3
15
10
5
~ 6
pN[e) (OIS pN[e) (OIS XN O OlK PN OlK pN[e) OlK pN[e) OlK pN[e) (OIS 45
pN[©) X0 pN[e) O X0 pN[©) O
~IO|_|[O[X ~O|_|[O]X ~O|_|[O]X ~O|_[O]< ~O[ _[O[X pN[e) < pN[e)
- oix ~ 40
pNIe) OlK 2O O[XK EN[O) OlK PN OlK pNIO) OlK pNIe) OlK ENIe) OlK 20
O XNO 2O @) 2O pNIe) 2O
O] [O[X O] [O[X O] [O[x O] [O[x O] _[O[X PN [ 3 EN[O)
[O) B3 O[K OlK [O) B O[K< @) O 15
pNIe) OlK X0 OlK pN[e) [O1 23 PN O|K pNIO) OlK pNIe) OlX pNIe) [O1 S
XN O X0 pN[e) O pN[e) pN[e) O 10
X0 O] O] _[O[KX O] _[O[K< O] _JO[KX XO[ [O[K pN[6) A pN[O)
oK o< Ol< oK oK ) @)
N[O [O]K N[Ol [O]K X0l [O]K ~ O[K N[O [O]K N[O [O]K XNO[ O[5
N 777777761(1150@)
49 45 40 35 30 25 20 15 10 5 1

5<b
.-/ﬁ--...e{fﬂﬂ:m
[ ( —B6
\\ 5
A\
N -
]/ / <1({&VLE)
e o < fAEBIED 120 5 1
—50
~
<
~
BN 45
=~
E7it5<b - S [=[1]==
BN
- [—]==B
) > 35 (N =rateE1E
PN
. (A|=ELeB1E
e e oo oo 30
PN [O]=n17BE
~
BN 25
~
20
~
~
EN 15
~
~
10
BN
~
~ 5
~
-o.o-.e]
—16
10
5
—1
—46
3 @) @) < X0 O] X0 O O] _[O[K< O] _[O[KX 45
BN X0 O 2O N[O
@) O OlK pN[e) O|K pN[e) (O pN[e) OlK pN[e) OlK
~ 5 40
@) @) < O] [O]X X0 |0 O] [O[x O [O[x 50
PN N[O ~NO X0 pN[6)
) @) olX O] [O]X O] [O[X O] [O[X O] [O[x
O|< O/ < O/ < < O|< O|< 15
< @) @) < O] [O[X X0 |0 O] [O[x O [0[<
IN pN[o) EN[e) IN[0) EN[o) é*ﬁ
@) O OlK pN[e) OlK pN[e) (OIS pN[e) (OIS XN O OlK EQL
OlK [O1I O|X< A Ok Ol< *Lgﬁ
R
A< @) ) A N[O [O]X X0 ]O ENICIERIO]ES X0 [0[K 5 #
— T — _ 0 0 77777777777777777e1(1’EDE)
49 45 40 35 30 25 20 15 10 5 1

JIPTFnikt=t



